B¥PAVYIIBI MOMEHTTEP MEH B¥PAJIY B¥PHIIIITAPEI
SITIOPAJIAPBIH CAJTY (TAIICBIPMA 4)

Kennenen kumacbl Tyrac OonaTrraH jkacaifaH OUIIKKE CBIPTTaH TOPT
MOMEHT TycipiireH (cypet 1). BUIKTIH coi »*aFbl KaTaH OEKITUIreH, OH >Karbl 00cC.
TaOy kepek: a) OUTIKTIH Y3bIHBIFbI OOWBIHIIIA OYpayIllbl MOMEHT 3MIOpaNapbiH; 0)
OEpIKTIKKE ecenTeyAeH OUIIKTIH d; XoHEe d, NuameTpiiepiH; B) EKIHIII TEeKTI

CepmiMAUTIK MOIYIIH OoJaT YIIiH

OYpBIITapbIHBIH dMIOpanapeid cany. Ecenrtig 6epinreni 1-kecrene.

Kecte 1- Bepinreni.

G= 810'MIla men kabbuimam, Oypany

Apa KalbIKTBIK, M MowmentTep, KH-M [T«],
H¥CKaHap a b C d T] T2 T3 T4 MlIa
1 1,2 1,1 1,6 1,4 6,0 2,0 1,6 0,2 25
2 1,3 1,2 1,5 1,8 5,8 2,1 1,5 0,3 30
3 14 | 13 | 12 | 1.6 | 56 | 23 | 14 | 04 | 35
4 1,5 1,4 1,1 1,7 5,4 2.4 1,3 0,5 40
5 1,6 1,5 1,0 1,3 5,2 2,5 1,2 0,6 45
6 1,1 1,6 1,3 1,5 5,0 2,6 1,1 0,7 50
7 1,2 1,5 1,4 1,7 4,8 2,7 1,0 0,8 55
8 1,3 1,4 1,2 1,8 4.6 2,8 0,9 0,9 60
9 1,4 1,3 1,0 1,6 4.4 2,9 0,8 1,0 65
10 1,5 1,2 1,1 1,8 4,2 3,0 0,7 1,1 70
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Tancvipmanst opvinoay yazici.

T T T T bepinreni:
g IV Lo 12 i3y 4 7,=3,6 kHM:;
Al /'C //D/ /E T=1,7 xHwm;
a) _,;__%{_ﬁﬁ{__ “ _,_),_(_ _ T5=1,0 xHwm;
) T,/~0,4 xHwm;
I~ N I\ / \ / \4 a=1 m; b=1,5 m;
v 111 1 I =11 M d=12m
a b c d [7] = 50 MI]a.
L1 | ‘H 0,4 Llewyi:
6) Mk, I TSI ) B -
YpayIIbl MOMEHTTEPIH
KHM |||||ﬁ|||||H\0 6 aHBIKTaIl, SMopacklH cany. On yiIiH
& ’ OUTIKT1 apajbpIKTapra OeJiin Kumajap
\\2 s OMICIH KOJIJJaHaMBbI3 (2a-CypeT ):
"~ 10,006 | 0,015
B) O, » N I-I kumacsl
pan. | w“m | Ms-Ti=0; = My=T:=0,4 xHw;
e T
0,018 0,039 II-IT kumacet
M52-T4+T3 = 0, =
Cyper 2 Mi = Ty-Ts = 0,4-1,0 = -0,6 kH-m;

III-IIT xumace!
M53-T4+T3-T2= 0, = M53=T4-T3+T2=0,4-1,0+1,7:1,1 KHM,

IV-IV kumacer
M54-T4+T3-T2+T1=0; = M54=T4-T3+T2—T1=0,4-1,0+1 ,7-3,6=-2,5KH'M.

AHbIKTaNFaH mamanap OoiibiHIIa Oypaly MOMEHTTEPIHIH SIIOPAchlH CajaMbl3
(26-cyper).

2) KenneneH KuMaiap/ibIH oJIeMIepi kejaeci GopMynaMeH ecenTemis:

o

7[7 ]

. -10° o
d > g/% =0,063m = 63mm; KaObUIIaUMBI3 d;= 65MM,
ﬂ . .
16- 10° o
d,> ﬂ% =0,039m =39mm; KaObU1HaiiMBI3 dy7= 40MM.
ﬂ . .
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3) Kumanapaeiq Oypany OYpBINTapbIHBIH 3MIOpacklH  cainy. Kartanabik
IapThIHAH

0=Ms:1; 1G J,
MYHJIaFbl J, - MOJSPIIBIK HHEPLUS MOMEHTI:
I xone II kumanap ymin J,,= n-d24/32=3,14-4,04/32= 25,12 CM4;
III »xone 1V xumanap yunin J,;= wd,*/32=3,14-6,5%/32= 175,16 cum".
Karan Gekitnene Oypany Oypoiibl ¢~ 0. COHABIKTAaH KUMAaJIapJbIH Oypany
OyphIIITapbIH KaTaH OEKITUITeH »>KaFblHAaH Oactam aHbIKTaWMBbI3. backa
HYKTEJIEepIHJIE:
0= 04 +Msya /G- J,; = 0-2,5:1-10°/8:10*175,16 = -0,018 pao;
9c= g5 +Mszb IG- J,;=-0,018+1,1-1,5:10°/8-10*175,16 = -0,006 pao.;
o= pc +Mgyc /G- J,,=-0,006-0,6-1,1-10°/8-10*25,12 = -0,039 pao;
o= op +Mz1-d /G- J ;= - 0,039+0,4:1,2:10°/8-10*25,12 = -0,015 pao.

Tabbutran  MoHzep  OoMbIHIIA  OUTIKTIH ~ KUMaJIapbIHIAFel  Oypaiy
OYPBIITapBIHBIH AMIOPACHIH callaMbl3 (2B-CypeT).



